



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38(0542) 700-560,  
E-mail: [mail@smr.gov.ua](mailto:mail@smr.gov.ua)

№ \_\_\_\_\_

на № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
Вхідний №	308/1
від " 04 " 12	20 21 р.

Депутату Сумської міської ради

Губській І.О.

Інформація про хід виконання рішення Сумської міської ради від 24.11.2021 № 2251 - МР «Про депутатський запит депутата Сумської міської ради Губської І.О. щодо введення додаткових посад до штатних розписів шкіл міста Суми»

Департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради розглянувши депутатський запит депутата Сумської міської ради Губської І.О. від 24.11.2021 № 20 щодо введення додаткових посад шеф-кухаря та фахівця з публічних закупівель до штатних розписів шкіл міста Суми, повідомляє наступне.

Відповідно до частини першої ст. 51 Бюджетного кодексу України **керівники** бюджетних установ утримують чисельність працівників та здійснюють фактичні видатки на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу, лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ у кошторисах.

Згідно з пунктом 28 Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 р. № 228, розпорядники свої витрати приводять у відповідність з бюджетними асигнуваннями та іншими показниками, що доведені лімітними довідками. Для цього чисельність працівників установи, що пропонується до затвердження за штатним розписом, повинна бути приведена у відповідність з обсягами бюджетних асигнувань.

Відповідно до Типових штатних нормативів закладів загальної середньої освіти, затверджених наказом МОН України від 06.12.2010 № 1205 та Типових штатних нормативів дошкільних навчальних закладів, затверджених наказом МОН України від 04.11.2010 № 1055, які визначають **максимальну кількість посад (штатних одиниць)**, штатний розпис школи розробляється **в межах затвердженого** центральними та місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування **фонду заробітної плати**.

При цьому, відповідно до пункту 2 вищезазначених Типових штатних нормативів, **керівникам закладів надається право у разі виробничої необхідності** змінювати штати окремих структурних підрозділів або вводити посади (крім керівних), не передбачені штатними нормативами для даного закладу, в межах фонду оплати праці, доведеного лімітними довідками на відповідний період. Заміна посад працівників може здійснюватись лише в межах однієї категорії персоналу (педагогічного, господарсько – обслуговуючого тощо) персоналу.

Відповідно до ст. 11 Закону України «Про публічні закупівлі» відповідальною за організацію та проведення процедури закупівлі/спрощеної закупівлі є **уповноважена особа**, яка визначається або призначається замовником одним з таких способів: шляхом покладення на працівника (працівників) із штатної чисельності функцій уповноваженої особи як додаткової роботи з відповідною доплатою згідно із законодавством.

В даний час зазначене питання опрацьовується щодо можливості врахування в проєкті бюджету на 2022 рік, виходячи з наявного фінансового ресурсу.

**Перший заступник міського голови**

Липова С.А.  
700-399



**М.Є. Бондаренко**

